INFORMACJA 
o nierozstrzygnięciu  naboru  na  wolne stanowisko urzędnicze 
podinspektora w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Piekarach Śląskich. 
                  Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w  Piekarach Śląskich informuje  o nierozstrzygnięciu  naboru  na  wolne stanowisko urzędnicze podinspektora  w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Piekarach Śląskich. 
Uzasadnienie

Informację o naborze na na  wolne stanowisko urzędnicze podinspektora w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Piekarach Śląskich opublikowano w okresie od 14.02.2018 do 27.02.2018 poprzez zamieszczenie 
1)    w Biuletynie Informacji Publicznej MOSiR

2)    na stronie internetowej  MOSiR
3)  na tablicy ogłoszeń MOSiR, ul. Olimpijska 3, 41-943 Piekary Śląskie
W wymaganym terminie wpłynęły 2 wnioski aplikacyjne. 

W toku prowadzonego postępowania konkursowego stwierdzono błąd w opisie stanowiska, który to błąd uniemożliwia rozstrzygnięcie konkursu. 
Osoby, które złożyły dokumenty aplikacyjne proszone są o osobiste ich odebranie w sekretariacie Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Piekarach Śląskich ul. Olimpijska 3 w godzinach od 730 – 1530 w terminie do 10 czerwca 2018r.  Po upływie terminu nieodebrane dokumenty zostaną protokolarnie zniszczone. 

Piekary Śląskie, dnia 07.03.2018 r.
Termin i miejsce publikacji informacji:
Informację o nierozstrzygnięciu naboru na wolne wolne stanowisko urzędnicze  podinspektora w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Piekarach Śląskich. publikuje się od dnia 8 marca 2018 do dnia 10 czerwca 2018.  
1)    w Biuletynie Informacji Publicznej MOSiR

2)    na stronie internetowej  MOSiR
4)  na tablicy ogłoszeń MOSiR, ul. Olimpijska 3, 41-943 Piekary Śląskie

